

“काम र जीवनशैली सम्बन्धी राष्ट्रिय सर्वेक्षण” मा सहयोगको लागि अनुरोध

हामी, “सामाजिक वर्ग र सामाजिक सांस्कृतिक अनुसन्धान समूह” (मुख्य अनुसन्धानकर्ताहरू: शो फुजिवारा र किकुको नागायोशी, सामाजिक विज्ञान अनुसन्धान केन्द्र, टोकियो विश्वविद्यालयका सहयोगी प्राध्यापकहरू), विज्ञान प्रवर्द्धनका लागि जापान सोसाइटीद्वारा समर्थित छ, जुन शिक्षा मन्त्रालयको अधिकारक्षेत्रमा पर्दछ। घट्टो जन्मदर, बुढ्यौली जनसङ्ख्या र बढ्दो विविधताको अनुभव गरिरहेको जापानी समाजको वास्तविकतालाई स्पष्ट पार्न हामीले २० देखि ७९ वर्ष उमेर समूहका मानिसहरूलाई लक्षित गरी ‘काम र जीवनमा राष्ट्रिय सर्वेक्षण’ गर्ने निर्णय गरेका छौं।

त्यसैले हामी हाम्रो अचानक अनुरोधको लागि माफी माग्दै तपाईंहरूको सहयोगको आग्रहका साथ हामीले प्रश्नावली फारम तपाईंलाई पठाएका छौं। यो प्रश्नावली फारम विदेशी नागरिकता भएका व्यक्तिहरूको लागि हो। सम्बन्धित सबै व्यक्तिहरूलाई चिट्ठा जस्तो विधि प्रयोग गरी जापानभरका नगरपालिकाहरूको “आधारभूत निवासी दर्ता” बाट अनियमित रूपमा चयन गरिएको छ। आधारभूत निवासी दर्ता ऐनको आधारमा प्रत्येक स्थानीय सरकारको अनुमति लिएर आधारभूत निवासी दर्ताको अवलोकन गर्दै छौं।

जवाफको लागि लगभग ३० मिनेट लाग्छ। यदि तपाईं मद्दत गर्न चाहनुहुन्छ भने, धेरै धेरै धन्यवाद, कृपया “अनलाइन कसरी जवाफ दिने” पृष्ठ हेर्नुहोस् र मार्च १० (आइतबार) सम्म जवाफ दिनुहोस्। सर्वेक्षण पूरा गर्नेहरूका लागि, तपाईंले १,००० येन मूल्यको QUO कार्ड वा Amazon उपहार कार्ड पाउनुहुनेछ।

हामी बुझ्छौं कि तपाईं व्यस्त हुनुहुन्छ, तर तपाईंले यस सर्वेक्षणको उद्देश्यलाई बुझी, सहयोग गरिदिनु हुन हामी हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

* कैंपेन主催: 国立大学法人 東京大学 社会科学研究所、株式会社サーベイリサーチセンター

本कैंपेनについてのお問い合わせは Amazon ではお受けしていません。調査事務局までお願いします。

* Amazon、Amazon.co.jp およびそれらのロゴは Amazon.com, Inc. またはその関連会社の商標です。

Q & A

Q1. मेरो नाम र ठेगाना कहाँबाट प्राप्त गर्नु भयो?

A1. आधारभूत निवासी दर्ताको प्रयोग गरेर देशभर बसोबास गर्ने व्यक्तिहरूबाट सहभागीहरूलाई अनियमित रूपमा चयन गरिएको छ। पहिले, अनियमित रूपमा सहर, वार्ड, सहर, वा गाउँ चयन गर्छौं। त्यसपछि हामीले छानिएका नगरपालिका कार्यालयहरूलाई सर्वेक्षणको रूपरेखा र उद्देश्यबारे व्याख्या गर्यौं, र औपचारिक प्रक्रियाहरू मार्फत आधारभूत निवासी दर्ता हेर्न अनुमति पायौं। हामीले तपाईंलाई सर्वेक्षण पूरा गर्न सोध्ने निर्णय गरेको कारण सांख्यिकीय विधिहरू प्रयोग गरेर अनियमित छनोटको नतिजामा आधारित छ, र हाम्रो कुनै खास उद्देश्य छैन।

Q2. के मेरो गोपनीयता ग्यारेन्टी हुनेछ?

A2. हो। प्रश्नावलीका जवाफहरूलाई संख्यात्मक मानहरूमा रूपान्तरण गरिनेछ र कम्प्युटरद्वारा सांख्यिकीय रूपमा प्रशोधन गरिनेछ। यस कारणले, सर्वेक्षण डेटाबाट सर्वेक्षण विषयहरूको व्यक्तिगत जानकारी निकाल्न असम्भव छ।

सर्वेक्षण डाटा शैक्षिक अनुसन्धान बाहेक अन्य प्रयोजनका लागि प्रयोग गरिने छैन।
सर्वेक्षणको लागि अनुरोध गर्ने व्यक्तिको ठेगाना र नाम सर्वेक्षण पूरा भएपछि मेटिनेछ।

Q3. के मैले जवाफ दिन नचाहेको वा बुझ्न नसकेको प्रश्नहरूको जवाफ दिनुपर्छ?

A3. छैन। जवाफ दिन नचाहनुभएको कुनै पनि प्रश्नको जवाफ दिन जबरजस्ती छैन।

Q4. के म मेरो लागि परिवारको सदस्य जवाफ दिन सक्छु?

A4. होइन। तपाईं यस सर्वेक्षणको विषय भएको हुनाले कृपया आफैले प्रश्नहरूको जवाफ दिनुहोस्।

Q5. के मैले सर्वेक्षणको जवाफ दिनुपर्छ?

A5. यो सर्वेक्षणले तपाईंलाई प्रतिक्रिया दिन बाध्य पार्दैन। कृपया आफ्नो निर्णय आफै गर्नुहोस्। यदि तपाईंले यस अनुसन्धानको उद्देश्य बुझ्नुभयो र हामीलाई सहयोग गर्नुभयो भने हामी धेरै आभारी हुनेछौं।

Q6. यस प्रश्नावलीको नतिजालाई कसरी प्रयोग गरिनेछ?

A6. हाम्रो अहिले सम्मको सर्वेक्षणका नतिजाहरू तल सूचीबद्ध गरिएका सहित विभिन्न पुस्तकहरू र कागजातहरूमा प्रयोग गरिएको छ, र मिडियामा चित्रित गरिएको छ, जसले जापानी समाजको वास्तविक अवस्थाको बुझाइमा योगदान पुऱ्याउँछ। यस सर्वेक्षणको नतिजा सामाजिक गतिशीलता र सामाजिक स्तरीकरण अध्ययन समूह (<https://ssm2025.jp/>) को वेबसाइटमा प्रकाशित गरिनेछ।



